

«Парки як мистецтво»



Дати туру: 01.05.20; 11.05.20; 16.05.20; 24.05.20; 07.06.20; 08.06.20; 25.07.20; 08.08.20; 29.08.20; 13.09.20; 27.09.20; 24.10.20

Маршрут туру: Київ – Біла Церква – Буки – Київ

08:00 Виїзд з Києва, ст.м. Теремки.*

Ну що ж, наша невелика подорож починається! Ми їдемо в Білу Церкву, де на нас чекає дуже красива і надихаюча прогулянка дендропарком «Олександрія». Тож не забудьте фотоапарати і зручне взуття. «Олександрія» розкинулася на 400 гектарах і вважається одним з найбільших дендрологічних парків не тільки України, але і всієї Східної Європи. Згадайте про цей факт і відчуйте весь масштаб! Парк «Олександрія» – зразок пізнього класицизму, де так вміло і логічно поєднуються архітектурні споруди небаченої краси, екзотичні рослини, скульптури, ставки і пейзажі річки Рось.

Під час екскурсії-прогулянки по парку ви дізнаєтеся історію господині маєтку – Олександри Браницької, в дівоцтві Енгельгардт – вольової, цілеспрямованої жінки, яка отримала маєток і територію парку в подарунок від чоловіка. Олександра, натхненна парками європейських столиць, де неодноразово була, створила не менш вишуканий парк у своїй головній резиденції, названий на її честь. Тому готуйтеся милуватися статуями Діани і Меркурія, пройтися арковим містком, насолоджуватися водоспадом «Черепаша» і думати про вічне біля статуї «Китайського мудреця».

Переїзд у Буки (ландшафтний парк)

Що ж далі? Ще одне місце неймовірної краси, яке зачарує вас і залишиться в пам'яті та на сотнях фотознімках.

Гуляючи територією паркового комплексу (2,7 га!), ми помилуємося собором святого великомученика Євгенія і почуємо цікаву історію його заснування, каплицями святих Олександра і Миколи, дзвіницею святого Даниїла. Також на території парку ми побачимо Поляну казок і познайомимося з її персонажами, помилуємося статуєю Ангела, привезеного з Кани Галілейської – місця, де Ісус перетворив воду на вино, згадаємо минулі часи, побачивши Фонтан-рулетку – монументальну споруду, що довгий час прикрашала Майдан Незалежності, відому не тільки кожному киянину, а й, напевно, кожному українцю. О, так, це місце, де ви зможете насолодитися красою природи і ландшафтного дизайну, тож налаштовуйтеся на повний релакс!

Вільний час на обід.

Повернення до Києва – орієнтовно о 20:00.

Тривалість екскурсії – 12 годин (включно з дорогою).

У вартість включено: проїзд за маршрутом в комфортабельному автобусі, екскурсійне обслуговування за програмою, послуги супроводжуючого, страхівка.

За додаткову плату: вхідні квитки в екскурсійні об'єкти: парк «Олександрія» – від 70 грн/дорослий, від 40 грн/студенти, від 35 грн/діти; живлення; особисті витрати.

***місце збору, контактний телефон супроводжуючого, номер автобуса – будуть вказані в інфолисті (інфолист видається за 1-2 дня до початку туру).**